


Vivida Assistans AB
Medarbetareundersökning 2010

Instruktion för att läsa medarbetareundersökningen 

Alternativ 1  = Påståendet/frågan stämmer inte 

Alternativ 5 =  Påståendet /frågan stämmer mycket bra  

203 personer svarade på enkäten. 



1 2 3 4 5

2007 1% 4% 10% 31% 53%

2008 1% 1% 8% 26% 64%

2009 0% 4% 13% 32% 50%

2010 1% 6% 13% 32% 46%
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Medelvärde  2007: 4,3 2008: 4,5 2009: 4,3 2010: 4,1 

1 2 3 4 5

2007 6% 4% 23% 35% 33%

2008 7% 9% 21% 36% 27%

2009 4% 7% 25% 34% 30%

2010 5% 9% 24% 33% 30%
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Medelvärde  2007: 3,8 2008: 3,7 2009: 3,8 2010: 3,7  



1 2 3 4 5

2009 4% 7% 14% 34% 41%

2010 4% 8% 14% 35% 39%
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Medelvärde  2009: 3,9 2010: 4,0 

1 2 3 4 5

2008 11% 8% 12% 25% 43%

2009 5% 5% 14% 30% 46%

2010 2% 4% 19% 30% 46%
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Medelvärde  2008: 3,8 2009: 4,0 2010: 4,1 



1 2 3 4 5

2007 0% 0% 5% 18% 77%

2008 1% 1% 4% 23% 71%

2009 4% 2% 4% 13% 77%

2010 3% 1% 9% 22% 66%
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1 2 3 4 5

2007 25% 13% 17% 18% 27%

2008 28% 5% 13% 19% 34%

2009 13% 2% 14% 20% 52%

2010 20% 6% 12% 15% 48%
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Medelvärde  2007:4,7 2008:4,6 2009: 4,6 2010: 4,5 

Medelvärde  2007:3,1 2008:3,3 2009: 3,9 2010: 3,6 



1 2 3 4 5

2007 37% 14% 14% 14% 21%

2008 33% 4% 13% 17% 33%

2009 19% 5% 18% 18% 42%

2010 26% 5% 12% 20% 36%
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1 2 3 4 5

2007 0% 1% 6% 22% 72%

2008 0% 4% 7% 29% 60%

2009 3% 2% 8% 17% 71%

2010 2% 2% 9% 29% 59%
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Medelvärde  2007:2,7 2008:3,1 2009: 3,6 2010: 3,4 

Medelvärde  2007:4,6 2008:4,5 2009: 4,5 2010: 4,4 



1 2 3 4 5

2007 0% 1% 2% 20% 78%

2008 2% 0% 5% 28% 67%

2009 3% 0% 9% 22% 66%

2010 2% 2% 12% 20% 65%
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Medelvärde  2007:4,7 2008:4,6 2009: 4,5 2010: 4,4 

Nej Tveksamt Ja kanske Ja definitivt 

2007 0% 1% 9% 89%

2008 0% 1% 11% 87%

2009 1% 2% 8% 89%

2010 2% 3% 15% 80%
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